



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Cîmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud.. Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



Nr.3908/25.07.2018

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 20.07.2018, la sediul Consiliului local al Comunei Mihesu de Cîmpie, judetul Mures, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Comunei Mihesu de Cîmpie.

Sedinta a fost convocata de catre primarul comunei Mihesu de Cîmpie, dl Casoni Emil, conform art 39 din Legea nr 215/2001, in baza dispozitiei nr 105/13.07. La sedinta sunt prezenti 11 consilieri , respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Price Iacob, Farkas Arpad, Togorean Vasile Liviu, Orban Grigore, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile.

Secretarul comunei prezintă procesul- verbal al sedintei anterioare din data de 29.06.2018 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Un numar de 11 consilieri voteaza „ pentru” , respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Price Iacob, Farkas Arpad, Orban Grigore, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile Liviu.

Se da citire ordinii de zi a sedintei ordinare de catre domnul consilier Costinas Cristian-Gabriel , respectiv

1. Proiect de hotărare privind alegerea presedintelui de sedință care să conducă sedintele Consiliului Local al comunei Mihesu de Cîmpie pe o perioadă de 3 luni- initiator Primar d-l Casoni Emil.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Comuna Miheșu de Cîmpie, Județul Mureș”- initiator Primar d-l Casoni Emil
3. Diverse

Domnul primar Casoni Emil solicita completarea ordinii de zi cu:

-Proiect de hotarare privind modificarea și completarea HCL nr. 27/29.06.2018 referitoare la înființarea Clubului Sportiv Comunal Miheșu de Cîmpie – initiator Primar d-l Casoni Emil

- Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare parcări publice în Comuna Miheșu de Cîmpie” initiator Primar d-l Casoni Emil

Se supune la vot ordinea de zi in noua forma cu suplimentele specificate, care se aproba cu 11 voturi „ pentru”.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Cimpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Mihăeșu de Cîmpie pentru o perioadă de trei luni (iulie 2018-septembrie 2018)

DI. consilier Costinas Cristian-Gabriel, o propune pe d-na. consilier Anca Alina Claudia ca președinte de ședință pentru perioada iulie 2018-septembrie 2018,

DI. consilier Costinas Cristian-Gabriel, propune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 11 voturi „pentru”, și se adoptă :

Hotărârea nr. 28 din 20.07.2018 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Mihăeșu de Cîmpie pentru o perioadă de trei luni

Punctul 2 al ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Comuna Mihăeșu de Cîmpie, Județul Mureș”- initiator Primar d-l Casoni Emil

D-na presedinte de sedinta Anca Alina Claudia arată că in sedinta de comisie a fost avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

D-na consilier Anca Alina Claudia presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , in urma votului exprimat a rezultat 11 voturi „pentru”, si se adoptă:

Hotararea 29 din data de 20.07.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Comuna Mihăeșu de Cîmpie, Județul Mureș”

Punctul 3 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind modificarea și completarea HCL nr. 27/29.06.2018 referitoare la înființarea Clubului Sportiv Comunal Mihăeșu de Cîmpie- initiator Primar d-l Casoni Emil.

Presedintele de sedinta d-na consilier Anca Alina Claudia da citire proiect de hotarare privind modificarea și completarea HCL nr. 27/29.06.2018 referitoare la înființarea Clubului Sportiv Comunal Mihăeșu de Cîmpie si a regulamentului de organizare si functionare a Clubului Sportiv Comunal Mihăeșu de Cîmpie.D-na consilier Anca Claudia-Alina presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , in urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „pentru”, respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, , Anca Alina Claudia, Orban Grigore, Boca Aurel Daniel,0 voturi „împotriva” si 4 voturi „ abtinere”respectiv Togorean Vasile Liviu , Price Iacob, Farkas Arpad, Faragau Petru si se adoptă:

Hotararea 30 din data de 20.07.2018 privind modificarea și completarea HCL nr. 27/29.06.2018 referitoare la înființarea Clubului Sportiv Comunal Mihăeșu de Cîmpie.

Punctul 4 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare parcări publice în Comuna Mihăeșu de Cîmpie” - initiator Primar d-l Casoni Emil.

D-na consilier Anca Alina Claudia presedinte de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare parcări publice în Comuna Mihăeșu de Cîmpie”

D-l primar arată faptul că având în vedere starea avansată de degradare a unor parcări publice din Comuna Mihăeșu de Cîmpie, am dispus demararea procedurilor



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Cimpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud.. Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



privind amenajarea acestora. D-l consilier Togorean Vasile- Liviu întreabă de unde vin banii? D-l primar Casoni Emil răspunde din sursele proprii ale bugetului local.

D-na consilier Anca Alina Claudia presedinte de sedintă supune la vot proiectul de hotărare , in urma votului exprimat a rezultat 11 voturi,,pentru”, si se adoptă:

Hotararea 31 din data de 20.07.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Amenajare parcări publice în Comuna Miheșu de Cîmpie”

Se trece la punctul DIVERSE.

D-l primar Casoni Emil informeaza consilierii,că în prezent se lucrează la conectarea statiei de epurare la rețeaua electrică pentru a putea fi dată in functiune până cel tarziu la sfirsitul lunii septembrie.Referitor la construirea capelei mortuare în satul Răzoare comuna Miheșu de Cîmpie se incepe demararea lucrărilor.

D-l primar Casoni Emil informeaza consilierii că duminica 22.07.2018 se vor sărbătorii zilele satului Razoare, prilej cu care invita pe toti consilierii sa participe la aceasta manifestare.

Nemaifiind alte discutii , presedintele de sedintă ,d-na consilier Anca Alina Claudia declară sedinta închisă.

Presedinte de sedintă ,
Anca Claudia-Alina

Secretar,
Vamos Ileana-Adriana